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ПРОТОКОЛ № 33 

засідання житлової комісії 

 

 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 

ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 

 Сафян Оксана Ігорівна – начальник  відділу ЖКГ, благоустрою та екології  управління  

ЖКГ, секретар житлової комісії;  

 Зубрицький Василь Михайлович -  начальник управління комунальним майном, член 

комісії; 

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 

житлової комісії; 

Лутчин Роман Іванович - директор Комунальної установи Стрийської міської ради 

«Будинок воїна», член комісії; 

Вільшинська Оксана Василівна - заступник начальника управління соціального захисту 

населення Стрийської міської ради, член комісії; 

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член 

комісії. 

 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 

житлових умов (Натинка Л.О., як дружина загиблого Натинки Р.А., Дребот О.Г. як 

дружина загиблого Дребота Романа Васильовича, Сидоров В.І., як учасник бойових дій 

та особа з інвалідністю ІІІ групи, Оревчук І.С., як учасник бойових дій, Промінський 

О.О., як ВПО, Плевачук Р.С., як учасник бойових дій, Токарєва І.В., як ВПО, Трубіна 

М.І., як ВПО, Герула О.В., як дружина загиблого Герули Д.П., Угланова В.Г., як ВПО, 

Клипко Б.В., як учасник бойових дій, Шайнога А.З., ветеран війни, особа з інвалідністю 

внаслідок війни ІІ групи, Гевало Ю.В., покращення житлових умов, Кубан Л.І., як 

дружина загиблого Скуртул Сергія Павловича).   

2. Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 

(Кулик Г.О. м.Стрий, вул.Гайдамацька,2, кв.5, Джуфер Г.Ф. м.Стрий, вул.Галицька,7, 

кв.52, Козак О.Я. м.Стрий, вул.Ленкавського,6А, кв.23, Полозюк В.В.вул.Успенська,33, 

кв.18, Вдовичак О.О. вул.Зваричі,76,кв.15 ).  

Внести зміни в рішення МВК №355 від 16 жовтня 2025 « Про оформлення, реєстрацію 

та видачу право власності на об’єкти нерухомого майна», а саме в додаток 2 пункт 2 

змінити загальну на житлову площу.  

3. Лист Т.в.о. начальника Самбірської квартирно-експлуатаційної частини (району) 

щодо надання службового житла по вул.Ліщинських,2 квартира №4. 

 

 

Вирішили : 
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Розглянувши пакет документів по питанню №1 про зарахування на квартирний облік 

громадян, які потребують покращення житлових умов (Натинка Л.О., як дружина 

загиблого Натинки Р.А., Дребот О.Г. як дружина загиблого Дребота Романа 

Васильовича, Сидоров В.І., як учасник бойових дій та особа з інвалідністю ІІІ групи, 

Оревчук І.С., як учасник бойових дій, Промінський О.О., як ВПО, Плевачук Р.С., як 

учасник бойових дій, Токарєва І.В., як ВПО, Трубіна М.І., як ВПО, Герула О.В., як 

дружина загиблого Герули Д.П., Угланова В.Г., як ВПО, Клипко Б.В., як учасник 

бойових дій, Шайнога А.З., ветеран війни, особа з інвалідністю внаслідок війни ІІ 

групи) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати 

проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

Щодо справи Гевало Ю.В. на покращення умов донести до справи  документи про 

співвласницю. 

Щодо справи Кубан Л.І., як дружина загиблого Скуртул Сергія Павловича документи 

відкликані заявницею.  

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення, реєстрацію та видачу 

права власності на об’єкти нерухомого майна (Кулик Г.О. м.Стрий, вул.Гайдамацька,2, 

кв.5, Джуфер Г.Ф. м.Стрий, вул.Галицька,7, кв.52, Козак О.Я. м.Стрий, 

вул.Ленкавського,6А, кв.23, Полозюк В.В.вул.Успенська,33, кв.18, Вдовичак О.О. 

вул.Зваричі,76,кв.15 ) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології 

підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

Внести зміни в рішення МВК №355 від 16 жовтня 2025 « Про оформлення, реєстрацію 

та видачу право власності на об’єкти нерухомого майна», а саме в додаток 2 пункт 2 

змінити загальну на житлову площу, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, 

благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету 

Стрийської міської ради.  

Розглянувши пакет документів по питанню №3 щодо надання службового житла по 

вул.Ліщинських,2 квартира №4 комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради.  

 

  

Підписали: 

Журавчак Михайло Юрійович    

 

Сафян Оксана Ігорівна  

 

Зубрицький Василь Михайлович 

 

Пастущин Ігор Ярославович 

 

Лутчин Роман Іванович 

 

Вільшинська Оксана Василівна 

 

Темник Надія Степанівна 
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